

Η Θρυλική Εβραία καπετάνισσα Σαρίκα Γ. του ΕΛΑΣ της Εύβοιας

**Μία ιστορική αναφορά για τη Θρυλική
Εβραία καπετάνισσα Σαρίκα Γ. του
ΕΛΑΣ της Εύβοιας που πολέμησε τους
Ναζί και τους ντόπιους συνεργάτες
τους**



Η Εβραία
καπετάνισσα
Σαρίκα

[...] Πολλές γυναίκες συμμετείχαν στις μαχητικές μονάδες του ΕΛΑΣ που διακήρυσσε την απελευθέρωση του θηλυκού φύλου από τα δεσμά της πατριαρχίας. Το επαναστατικό αυτό μήνυμα υποστηρίχτηκε απρόθυμα και από άνδρες χωρικούς οι οποίοι γίνονταν με αυτόν τον τρόπο κοινωνοί της νέας τάξης πραγμάτων που εισήγαγε το ΕΑΜ-ΕΛΑΣ στα βουνά που βρίσκονταν υπό τον έλεγχό του. Το τέλος του πολέμου, ωστόσο, σήμανε και την

απόρριψη τέτοιου είδους μηνυμάτων. Η ελληνική Δεξιά και οι Βρετανοί καταδίκασαν την αριστερή Αντίσταση ως κομμουνιστική, διευκολύνοντας, έτσι, τους άντρες στα χωριά να επανακτήσουν την κυριαρχία τους πάνω στις γυναίκες τους. Ανέρχονται, όμως, σε δεκάδες χιλιάδες οι γυναίκες που δεν δέχθηκαν να εκχωρήσουν το δικαίωμά τους στην ισότητα. Πολλές από αυτές πέρασαν μία ή δύο δεκαετίες στη φυλακή μετά τον πόλεμο, επειδή αρνήθηκαν να απολογηθούν για τη συμμετοχή τους στην Αντίσταση και την επανάστασή της.

Ο Β΄ Παγκόσμιος Πόλεμος άνοιξε ένα νέο κεφάλαιο στα χρονικά της διαμάχης με την εμφάνιση γυναικών μαχητριών, ιδιαίτερα στα αντιστασιακά κινήματα που κατευθύνονταν από κομμουνιστές. [...] Οι περιπτώσεις αρκετών Εβραίων γυναικών παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον, κυρίως διότι οι Εβραίοι δεν αναφέρονται ούτε στη γενικότερη βιβλιογραφία για την Αντίσταση ούτε στις νεώτερες μελέτες για τις γυναίκες στο αντάρτικο. Η **Ντόρα Μπουρλά** πολέμησε στα βουνά της Μακεδονίας και ήταν γνωστή στους συμπολεμιστές της ως Ταρζάν. Μία άλλη Ντόρα, η **Ραμπάν**, ανήκε σε μια μάχιμη μονάδα τριάντα γυναικών. [...] Άλλες Εβραιοπούλες αναδείχτηκαν σε σημαντικές θέσεις στον ΕΛΑΣ λόγω της δυναμικής τους προσωπικότητας. Η **Κάρμεν Κάκις** από τη Δράμα, για παράδειγμα, με τα κόκκινα μαλλιά και τη γλυκιά φωνή της στο τραγούδι, ήταν καπετάνισσα, εντεταλμένη να στρατολογεί γυναίκες στην Αντίσταση **1**. Πολλές φορές την έστειλαν στη Σκόπελο για ανάπαυση **2** όπου έμενε με τη **Λιλή Μιτράνη**. Η Μιτράνη ήταν δασκάλα από τη Θεσσαλονίκη που είχε ζητήσει από την κυβέρνηση μετάθεση σε μία ασφαλή περιοχή όπου θα μπορούσε να διδάσκει φανερά ως Εβραία. Αυτό κατόρθωσε να κάνει στη Σκόπελο όπου παρέμεινε καθ' όλη τη διάρκεια του πολέμου. Παράλληλα, ανήκε στη Αντίσταση και προσέφερε κατά καιρούς τη φιλοξενία της σε όσους συναγωνιστές την είχαν ανάγκη **3**.

Ύστερα από την αποχώρηση των Γερμανών από την Ελλάδα, βρετανικές και ελληνικές δυνάμεις τους αντικατέστησαν, συνοδευόμενες από δυτικούς δημοσιογράφους. Παρακάτω θα δούμε αναφορές Βρετανών και Παλαιστινίων δημοσιογράφων. Εδώ θα

σταθούμε στην ιστορία μιας καπετάνισσας, όπως την έγραψε ο ατρόμητος Ελληνοαμερικανός ανταποκριτής Κωνσταντίνος Πούλος, που μπήκε στην Ελλάδα στα μέσα Αυγούστου 1944 και βρισκόταν ήδη στην Αθήνα μία μέρα πριν φτάσουν οι βρετανικές δυνάμεις 4.

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου (ΟΝΑ-ραδιοφωνικώς). Η Σαρίκα Γ., μία δεκαοχτάχρονη Ελληνοεβραία από τη Χαλκίδα, είναι λοχαγός μιας διμοιρίας Ελληνίδων ένστολων ανταρτισσών που βρίσκονται στο νησί της Εύβοιας. Φορώντας ένα ζευγάρι μπότες Βρετανού στρατιώτη και κασκέτο, καθώς και σακάκι και στολή ιππασίας φτιαγμένη από Αμερικανική κουβέρτα, οδηγεί τη διμοιρία της κάθε μέρα στις επιχειρήσεις που διατάζει το αντάρτικο σύνταγμα στο οποίο ανήκει.

Είναι μια κοντή, γεροδεμένη κοπέλα με σκούρα μαλλιά και γαλανά μάτια. Τρέχει σαν άντρας και μπορεί να κατεβάσει με το τουφέκι ένα καρύδι από ένα δέντρο σε απόσταση 200 γιάρδων. Δίνει οδηγίες βηματισμού στη διμοιρία της που κατεβαίνει το βουνίσιο μονοπάτι με τόνο ζωηρό και υπερήφανο□ άλλοτε φωνάζοντας ένα σταθερό «Επ, Επ, Επ», κι άλλοτε κρατώντας το ρυθμό με το μπράτσο της.

Μόνο μετά την παράδοση των Ελλήνων στους Ιταλούς αναγκάστηκε να διαφύγει στα βουνά. Από εκεί, ντυμένη σαν χωρική, γυρνούσε πότε-πότε πίσω στην γερμανοκρατούμενη Χαλκίδα για να μαζέψει πληροφορίες για το αντάρτικο σύνταγμά της. Όταν αυτό έγινε πολύ επικίνδυνο, άρχισε να διδάσκει σε σχολεία στο βουνό. Κατόπιν πήγε να εργαστεί στα κεντρικά γραφεία της Αντίστασης. Και αργότερα, όταν οργανώθηκε λόχος ανταρτισσών, διάλεξαν αυτήν για λοχαγό τους.

Από ολόκληρη τη μεγάλη οικογένειά της, από όλες τις αδελφές και τους γαμπρούς και τους θείους, μόνο αυτή και η μητέρα της έχουν μείνει. «Αυτή είναι η πατρίδα μου», μου είπε η Σαρίκα. «Εδώ γεννήθηκα και μεγάλωσα. Οι Έλληνες είναι ο λαός μου, ο αγώνας τους είναι αγώνας μου. Εδώ ανήκω».

Η Σαρίκα είναι μία από έναν απίστευτο αριθμό Ελληνίδων που

συμμετείχαν στην ατρόμητη Αντίσταση. Καμιά φορά δημιουργείται η εντύπωση ότι στα βουνά υπήρχαν πιο πολλές γυναίκες από άντρες 5. Είδα οργανώτριες, μαγείρισσες, πλύστρες, κοινωνικές λειτουργούς και νοσοκόμες να εκτελούν τα καθήκοντά τους ακούραστες κάτω από τις πιο δύσκολες συνθήκες. Δούλευαν δέκα έως δώδεκα ώρες την ημέρα οργανώνοντας γυναικείες επιτροπές περίθαλψης, σχολεία, βρεφικούς σταθμούς, κλινικές και νοσοκομεία στις ανταρτοκρατούμενες περιοχές της Ελλάδας.

Παρακολούθησα μια διαδήλωση τεσσάρων χιλιάδων γυναικών και δεκαεφτά ιερέων, μαζεμένων από διάφορες περιοχές που εκτείνονταν σε μία ακτίνα τριανταπέντε χιλιομέτρων, να βαδίζουν προς ένα χωριό που βρισκόταν κάτω από την κυριαρχία των Ναζί για να απαιτήσουν την απελευθέρωση δεκάδων ομήρων. Δεν πέτυχαν τον στόχο τους, αλλά καθώς εγώ έφευγα εκείνες συζητούσαν για τα λάθη τακτικής που είχαν κάνει και σχεδίαζαν μία μεγάλη μαζική διαδήλωση καλώντας κι άλλες γυναίκες από άλλα χωριά.

Στη Ρούμελη πολλοί μου διηγήθηκαν την ιστορία της Αριάδνης Ντάλαρη, μιας οδοντιάτρου από τη Λαμία που την βασάνιζαν οι Ναζί για δεκαπέντε ημέρες, προσπαθώντας να την κάνουν να μιλήσει για την Αντίσταση. Αφού δεν κατάφεραν να την κάνουν να λυγίσει, την έστησαν στον τοίχο και την τουφέκισαν. Δίπλα της στεκόταν μια ομάδα γυναικών που τραγουδούσε αντάρτικα τραγούδια.

Διηγούνται επίσης την ιστορία μιας άλλης γυναίκας από τη Ρούμελη, της Αγγελικής Μοντεσάντου, που καταδικάστηκε σε θάνατο για αντιστασιακές πράξεις. Όταν ανέβηκε στην εξέδρα έβαλε η ίδια τη θηλιά γύρω από τον λαιμό της, την έσφιξε και φώναξε: «Πεθαίνω ευτυχής γιατί πεθαίνω για την πατρίδα μου».

Παρακολούθησα μια γυναικεία οργάνωση περίθαλψης να πηγαίνει από χωριό σε χωριό μαζεύοντας φαγητό και παλιά ρούχα για τις οικογένειες των οποίων τα σπίτια είχαν καεί από τους Γερμανούς. Μετά το πέρασμα των Ναζί, είδα τις γυναίκες να ξεθάβουν σάκους σιτάρι από τις κρυψώνες τους, κάτω από τα

χωμάτινα πατώματα των σπιτιών τους. Σε άλλα μέρη είδα γυναίκες να κουβαλούν φαγητό και πολεμοφόδια σε απομονωμένα φυλάκια και φρουρές ανταρτών.

Ο Πούλος ήταν ένας ενεργητικός και επιθετικός ανταποκριτής, με καλό μάτι και καλή πένα. Χωρίς αμφιβολία έφερε πίσω μαζί του και πολλές άλλες καλές ιστορίες τις οποίες, όμως, δεν πρόλαβε να αναλύσει ή να καταγράψει. Ήταν, όμως, ο πρώτος που κατέγραψε για τους Συμμάχους – ήδη από τον καιρό του πολέμου – την ιστορία των ηρωικών γυναικών που υπηρέτησαν την Ελλάδα κατά την Κατοχή. Άλλες ιστορίες και αναλύσεις βγήκαν στο φως πενήντα χρόνια αργότερα από τις Αλταμιράνο, Χαρτ, Φουρτούνη και άλλους **6**. Οι ιστορίες των Εβραίων γυναικών, ωστόσο, παρέμειναν καταγεγραμμένες μόνο στην προφορική μνήμη, ή θάφτηκαν σε μεταπολεμικές καταθέσεις ή δυσεύρετες εκδόσεις στα εβραϊκά.

Η μορφή της Σαρίκας ήταν πολύ γνωστή στους δημοσιογράφους των Συμμάχων, αν και ο Πούλος ήταν ο μόνος που της πήρε συνέντευξη και έγραψε ότι ήταν Εβραία. Εξαιτίας του μεταπολεμικού κατατρογμού των πρώην ανταρτών, η Σαρίκα μετανάστευσε στην Παλαιστίνη το 1946 και επέστρεψε σε έναν πιο συμβατικό τρόπο ζωής. Αυτή η πρώην καπετάνισσα στο αρχηγείο του ΕΛΑΣ στην Εύβοια, παντρεύτηκε τον Μαρτσέλο Φόρτη και έκανε οικογένεια. Αργότερα έδωσε συνέντευξη για τα ισραηλινά αρχεία. Όπως φαίνεται από την παρακάτω περίληψη, ο Πούλος είχε μόνον επιφανειακή γνώση γι' αυτήν την αξιοθαύμαστη νεαρή κοπέλα.



Η Σαρίκα (Σάρα Γεοσούα) ήταν αριστούχος μαθήτρια και ηγετική φυσιογνωμία στο γυμνάσιό της στη Χαλκίδα, την πρωτεύουσα της Εύβοιας. Ήταν ανηψιά του αντισυνταγματάρχη Μορδοχαίου Φριζή, που σκοτώθηκε στην Πρεμετή ενώ ήταν επικεφαλής επίθεσης ενάντια στους Ιταλούς εισβολείς. Όταν ήταν μόλις δεκαπέντε χρόνων, διέφυγε με τη μητέρα της στους γειτονικούς λόφους καβάλα σε ένα γαϊδούρι και βρήκε

καταφύγιο στο χωριό Στενή, όπου δίδασκε στις γυναίκες ανάγνωση και γραφή ενώ, παράλληλα, προσπαθούσε να αφυπνίσει τη θηλυκή τους συνείδηση. Τέτοιες δραστηριότητες, που κατά κανόνα εκτελούνταν από τις κοπέλες της ΕΠΟΝ, αποτελούσαν τον πυρήνα της συμμετοχής της Αντίστασης στην κοινωνική επανάσταση που δονούσε την ελληνική ενδοχώρα κατά τη διάρκεια του πολέμου. Όταν ειδοποιήθηκε ότι οι Γερμανοί άρχισαν να σαρώνουν την περιοχή, ο σύνδεσμός της την πήγε στα βουνά όπου η Σαρίκα άρχισε να δρα πιο ενεργά. Κρέμασε πάνω της δύο φυσεκλίκια και πήγαινε από χωριό σε χωριό και εξηγούσε την Αντίσταση στις γυναίκες. Κατάφερε έτσι να οργανώσει μια μονάδα από νεαρές κοπέλες, που αρχικά υπηρετούσαν ως βοηθητικές στους στρατώνες, δουλεύοντας στην κουζίνα, στο πλυσταριό κ.λπ. Αργότερα, τους έμαθαν να χειρίζονται τα όπλα και να παρασκευάζουν κοκτέιλ Μολότωφ (μπουκάλια γεμάτα βενζίνη με στουπί που ανάβονταν και ανατινάζονταν). Βρετανοί παρατηρητές περιέγραψαν αργότερα με θαυμασμό το παράδοξο θέαμα μια μικροκαμωμένης κοπελίτσας μπροστά στην οποία συντάσσονταν για επιθεώρηση άνδρες μαχητές δυο μέτρα μπόι.

Sara Fortis – Call me Capitan Sarika: *I was «Capitan Sarika». If anyone needed anything they would say, ‘tell Capitan Sarika and she’ll take care of it’. Tell me and I’d do it. If they forgot my name they said, here’s the [female] comrades’ Capitan. ‘Comrades’ in Greek is [Greek], and they used a word in Greek meaning the girls’ Capitan. The rest of the girls were called by their names. If they wanted to say, there’s a girl from Eretria they called her Maria of Eretria, they would say her name and the name of her village. But I was called Capitan Sarika, [female] Capitan Sarika.*

Στις αρχές του 1944 ήταν έτοιμες να αναλάβουν δράση. Η καπετάνισσα Σαρίκα και οι δώδεκα επίλεκτες κοπέλες της αποτέλεσαν ιδιαίτερη διμοιρία αντιπερισπασμού στην Αντίσταση. Όταν προγραμματιζόταν μια ενέργεια ενάντια στους Γερμανούς, η Σαρίκα και η μονάδα της πήγαιναν με κοκτέιλ Μολοτώφ σε ένα

μακρινό χωριό όπου «παρίσταναν» την μονάδα επίθεσης. Οι Γερμανοί ανταπέδιδαν. Οι κοπέλες εξαφανίζονταν αφού θεωρούνταν υπεράνω πάσης υποψίας και η κύρια δύναμη της Αντίστασης εκτελούσε την ενέργειά της αλλού. Μια φορά την έστειλε ο διοικητής της στο χωριό Κάμπια, του οποίου ο τοπικός ιερέας ήταν πληροφοριοδότης των Γερμανών. Ντυμένη ως χωρική, η Σαρίκα τού είπε πονηρά ότι είχε κάτι να εξομολογηθεί αλλά ντρεπόταν να το κάνει σε τέτοιο ιερό χώρο. Μόλις ο ιερέας βγήκε από την εκκλησία, οι αντάρτες τον συνέλαβαν. Η ιστορία διαδόθηκε γρήγορα στη γύρω περιοχή και η φήμη της μονάδας και της Εβραίας αρχηγού της αυξήθηκε ανάλογα.



Η ηγεσία του 7ου Συντάγματος ΕΛΑΣ, μετά την είσοδό του στη Χαλκίδα

Όταν οι Γερμανοί έμαθαν ότι η «δασκάλα» δρούσε έξω από το χωριό Στενή, έστειλαν έναν καταδότη για να την αποκαλύψει. Αντί για την Σαρίκα, όμως, έπιασε την ξαδέλφη της, την Μέντη Μόσκοβιτς, που ήταν επίσης δασκάλα. Είχε κάνει το λάθος να ζητήσει τη «δασκάλα». Οι Γερμανοί την συνέλαβαν και κατέστρεψαν το σπίτι όπου κρυβόταν. Στον καταδότη έδωσαν το προνόμιο να δολοφονήσει την Μέντη, αφού πρώτα την κακομεταχειρίστηκαν βάνουσα και την βασάνισαν. Όταν η Σαρίκα έμαθε τα καθέκαστα της τραγωδίας ζήτησε από τον διοικητή της την άδεια να πάρει εκδίκηση. Οι αντάρτες έμαθαν την ταυτότητα του καταδότη και η Σαρίκα πήγε στο χωριό. Στον δρόμο συνάντησε τον καταδότη και τον ρώτησε για την ξαδέλφη της. Εκείνος απάντησε, «επιτέλους την ξεφορτωθήκαμε την Εβραία δασκάλα». Η

Σαρίκα έβγαλε το πιστόλι της και τον σκότωσε. Αυτή η πράξη ενίσχυσε ακόμη περισσότερο τον θρύλο γύρω από το πρόσωπό της.

Κάποτε ήρθε η πληροφορία ότι οι Γερμανοί σχεδίαζαν μπλόκο στα περίχωρα της Χαλκίδας. Η Σαρίκα στάλθηκε να προειδοποιήσει τους κατοίκους. Σκαρφάλωσε σε μια στέγη και με ένα megάφωνο κάλεσε τους χωρικούς να διαφύγουν προς τους αντάρτες. Η νεανική της φωνή βρήκε απήχηση και οι νεαροί μπήκαν στην Αντίσταση. Όταν οι Γερμανοί αποχώρησαν από την Ελλάδα, η Σαρίκα γύρισε στη Χαλκίδα όπου συνέχισε να δουλεύει με τους νέους. Καθώς οι πρώην αντάρτες δεν έχαιραν της εκτίμησης των νέων ηγετών της Ελλάδας, η Σάρα σύντομα συνελήφθη, αλλά την έσωσε η φήμη της. Ο ανακριτής την συμβούλευσε να σπεύσει στον τοπικό Ραββίνο και να του ζητήσει να την στείλει στην Αθήνα, απ' όπου μπόρεσε να εγκαταλείψει την Ελλάδα. Από το 1946 ζει στα περίχωρα του Τελ Αβίβ με την οικογένειά της.

Σημειώσεις - Παραπομπές

1. Περισσότερα στοιχεία για την Κ. Κ. μπορεί να βρει κανείς στα απομνημονεύματα του αδερφού της, Φρέντερικ Κάκις, ***Legacy of Courage. A Holocaust survival story in Greece***, Bloomington, Indiana, 2003. (Ελληνική έκδοση ***Η κληρονομιά του θάρρους***, εκδ. Σ. Ι. Ζαχαρόπουλος, Αθήνα 2007). Η μητέρα τους ήταν γυναίκα έξυπνη και ανεξάρτητη και η υπόλοιπη οικογένεια πήρε ενεργό μέρος στο αντάρτικο.
2. Η μητέρα της και οι δύο νεώτεροι αδελφοί της κρύβονταν στη γειτονική Σκιάθο. Τα αγόρια ανήκαν στην νεολαία του ΕΛΑΣ, την ΕΠΟΝ.
3. Συνέντευξη με την κόρη της, Γέτη Μιτράνη. Η οικογένεια Μόλχο κρύφτηκε επίσης στη Σκόπελο, όπως αφηγήθηκαν σε συνέντευξη στο βιβλιοπωλείο τους το 1998. Κατά τη διάρκεια του πολέμου αγνοούσαν οι μεν την ύπαρξη των δε. Μετά τον πόλεμο, ο γιος του Μόλχο ξανάνοιξε το βιβλιοπωλείο και προσέλαβε την Νταίζη Καράσσο – Μωσέ, μέχρι που αυτή μετανάστευσε με την οικογένειά της.

4. Constantine Poulos, «**Report on Greece**», Tamiment Library, New York University, Box I, File 39, σελ. 21-23 (ανατύπωση με άδεια του αρχειοφύλακα της βιβλιοθήκης Tamiment). Ο Πούλος μπήκε στην Ελλάδα από την Τουρκία με ένα καΐκι του OSS (βλ. παρακάτω) και έγραψε σειρά από άρθρα με βάση τις εκτενείς περιηγήσεις του στην κατεχόμενη Ελλάδα.
5. Βλ. τη διδακτορική διατριβή της Deborah Renee Altamirano, **Up in arms: The lives and times of women activists in the World War II Greek Resistance**, University of California at Santa Barbara, March 1993. Η Altamirano υποστηρίζει ότι το ένα τρίτο του γυναικείου πληθυσμού ήταν αναμεμειγμένο σε αντιστασιακές ενέργειες.
6. Βλ. προηγούμενη σημείωση, Eleni Fourtouni, **Greek Women in Resistance**, New Haven, 1985. Janet Hart, **New Voices in the Nation. Women and the Greek Resistance, 1941-1964**, Ithaca, 1996.

Το παραπάνω κείμενο είναι απόσπασμα από το βιβλίο του Steven Bowman, [Η αντίσταση των Εβραίων στην κατοχική Ελλάδα](#), μετάφραση Ισαάκ Μπενμαγιόρ, Αθήνα 2012, σελ. 70-76.

Save

Save

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ : Η
Νομαρχιακή επιτροπή του**

ΣΥΡΙΖΑ για τρίτη φορά επιτίθεται εναντίον συνδικαλιστών του Νοσοκομείου Χαλκίδας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

Χαλκίδα
07/02/17

Η Νομαρχιακή επιτροπή του ΣΥΡΙΖΑ για τρίτη φορά επιτίθεται εναντίον συνδικαλιστών του Νοσοκομείου Χαλκίδας.

Προφανώς όποιοι διαμαρτύρονται για την μνημονιακή πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι εχθροί τους .

Ξεχνούν ότι με τις προηγούμενες κυβερνήσεις ήμασταν μαζί στους δρόμους και μάλιστα κρατούσαμε το πανό μαζί με τους σημερινούς βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, τον ίδιο αντιμνημονιακό αγώνα κάναμε και πριν μαζί με εσάς , μόνο που εμείς τώρα δεν χτυπάμε κατσαρόλες .

Επαγγελματίας Συνδικαλιστής είναι αυτός που εκμεταλλεύεται την ψήφο των εργαζομένων για να εκλεγεί και αργότερα αποσπάτε στο πολιτικό γραφείο της βουλευτίνας του Νομού.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου όντος άσκησε παράνομα το επάγγελμα του κτίστη, κτίζοντας τοίχο μπροστά στο Υπουργείο Υγείας , για αυτό σας προτείνουμε να τον καρφώσετε στην πολεοδομία για να έχει τις ανάλογες κυρώσεις.

Θριαμβολογείτε για την κατάργηση του 5 ευρώ και την δωρεάν περίθαλψη των ανασφάλιστων , το μέτρο αυτό δεν είναι επίτευγμα της κυβέρνησης το πληρώνουμε εμείς με 800 εκατομ. Ευρώ το χρόνο από το ισοδύναμο μέτρο της αύξησης στην εισφορά της υγειονομικής περίθαλψης στους μισθούς και στις συντάξεις.

Για την κατάργηση του 5 ευρώ είχαμε κάνει καταλήψεις στα εισιτήρια του Νοσοκομείου αρκετές φορές κατά της προηγούμενης κυβέρνησης.

Ξεχάσατε να αναφερθείτε στις 300 κενές οργανικές θέσεις στο Νοσοκομείο Χαλκίδας και στα Κέντρα Υγείας , στην πλήρη υποβάθμιση των Κέντρων Υγείας , στο γεγονός ότι ειδικότητες Ιατρών δεν εφημερεύουν όλο το μήνα , στο ότι δεν υπάρχει στο Νοσοκομείο Ιατρός Αιματολόγος, Νευρολόγος , Δερματολόγος.

Η λίστα αναμονής στο οφθαλμολογικό ιατρείο ξεπερνά τους

8 μήνες, στο ότι η αναμονή στα ΤΕΠ πολλές φορές ξεπερνά τις

3 ώρες, στις ουρές αναμονής έξω από τα τακτικά ιατρεία, στο ότι για πενήντα ασθενείς αναλογούν 2 νοσηλεύτριες , στο ότι οι τραυματιοφορείς είναι λιγостоί και οι συνοδοί αναγκάζονται να γίνονται τραυματιοφορείς, στο ότι μια τραπεζοκόμα πολλές φορές σερβίρει σε όλο το Νοσοκομείο, στο γεγονός ότι καθημερινά οι εργαζόμενοι πέφτουν θύματα διαπληκτισμού ακόμα και προπηλακισμού κ.τ.λ.

Επειδή όμως δεν μας νοιάζει ποιος κυβερνά αλλά πως κυβερνά συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε για την σωτηρία του ΕΣΥ, για ποιοτικές και ασφαλείς παροχές Υγείας.

Η ανακοίνωση εκδίδεται κατά πλειοψηφία.

Αγγελάτος Ιωάννης

Φραντζής Αθανάσιος

Μπαντουνας Γεώργιος

Ανδρούτσου Κων/να

—

From: P O E DH N [mailto:poedhn@otenet.gr]

Sent: Friday, February 10, 2017 9:43 AM

Στην Χαλκίδα γεννιέται κάτι ΝΕΟ...!

2/2/2017

Μπροστά σε αυτά που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια ως απόρροια της παράδοσης της νομισματικής κυριαρχίας το 2002 στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και της συμπλήρωσης από τότε 15 χρόνων (2002-2017) χωρίς το Εθνικό μας Νόμισμα.

Μπροστά στην ολοκληρωτική προπαγάνδα, γκεμπελικής μορφής, ότι η «ΕΥΡΩ-κατοχή» είναι μονόδρομος και πως όσοι προσπαθούν με επιχειρήματα και αναλύσεις να αρθρώσουν αντίθετες φωνές είναι εχθροί της πατρίδας, κατασυκοφαντούνται και διαστρεβλώνονται οι θέσεις τους από τα μεγάλα Μέσα Μαζικής Προπαγάνδας ,

Αποφασίσαμε να οργανώσουμε την αντίστασή μας με αντεπίθεση ενημέρωσης του λαού, να πούμε δηλαδή, πως τίποτα δεν είναι

θέσφατο και πως οι λαοί μπορούν να χαράξουν οι ίδιοι την μοίρα τους χωρίς επικυρίαρχους και πάτρωνες οι οποίοι έχουν στόχο την αλλοίωση της ποιότητας της δημοκρατίας και της λαϊκής κυριαρχίας και μπορούμε να κατακτήσουμε την Εθνική μας Ανεξαρτησία επιστρέφοντας οργανωμένα και μελετημένα στο Εθνικό μας Νόμισμα.!

Οι πολίτες παρά την έντονη και ενορχηστρωμένη προπαγάνδα αντιστέκονται και σε πρόσφατες δημοσκοπήσεις, ενστικτωδώς οι περισσότεροι, δεν υποκύπτουν, αμφισβητούν και αντιστέκονται και απαντούν με ποσοστά πάνω από το 50% ότι θα ήμασταν καλύτερα με το εθνικό μας νόμισμα.

Η συντονισμένη και οργανωμένη απάντηση σε όλα αυτά έρχεται από την Χαλκίδα με την σύσταση του:

«Συλλόγου ενημέρωσης του λαού για την αναγκαιότητα επιστροφής στο Εθνικό Νόμισμα».

Σκοπός του Συλλόγου είναι η με κάθε νόμιμο και πρόσφορο μέσο και τρόπο, ενημέρωση του λαού περί της δυνατότητας επιστροφής στο Εθνικό Νόμισμα ως απόφαση σωτηρίας της χώρας και του λαού.

Η διεξαγωγή ενημερωτικών εκδηλώσεων με ανάλογα θέματα, η ενημέρωση κοινωνικών φορέων όπως Δ.Σ. σωματείων εργαζομένων, Εργατικών κέντρων, επιστημονικών συλλόγων, επιμελητηρίων, Δημοτικών αρχόντων, εκκλησίας και λοιπών φορέων.

Η κοινοποίηση θέσεων και απόψεων σχετικών με τον κύριο σκοπό του Συλλόγου, η έκδοση και διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων και σχετικών εντύπων.

Μέλη του συλλόγου μπορούν να γίνουν όλοι οι πολίτες, ανεξαρτήτως πολιτικής τους προτίμησης, που έχουν τις ίδιες απόψεις και ενστερνίζονται τα άρθρα του καταστατικού μας και μπορούν και θέλουν να βοηθήσουν την προσπάθεια ενημέρωσης του λαού στην κατεύθυνση της δημοκρατικής και προοδευτικής ανάπτυξης και προοπτικής της χώρας.

Καλούμε τους πολίτες στην πρώτη μας εκδήλωση που θα γίνει την

ΤΕΤΑΡΤΗ 8/2/2017 στο Ξεν. Παλίρροια στις 7 το απόγευμα

με ομιλίες , ανοιχτή συζήτηση και με απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα

καθώς επίσης και στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Συλλόγου.

Η ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Βλαχογιώργος Γεώργιος κιν.6932482348

Δαύρης Αλέκος κιν. 6932908032

Μητροπέτρος Γεώργιος κιν.6932603718

Φραντζής Γιώργος κιν. 6972177420

Συνάντηση Βασιλειάδη με τον
δήμαρχο Κύμης για την
αποκατάσταση της στέγης του
Κλειστού Γυμναστηρίου

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2017

Με πρωτοβουλία του Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Γιώργου Βασιλειάδη πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση με τους Δήμαρχο και Αντιδήμαρχο της Κύμης κ. Θανάση Μπουραντά και κ. Αλέξανδρο Θεοδώρου αντίστοιχα, προκειμένου να συζητήσουν από κοντά την αποκατάσταση της στέγης του Κλειστού Γυμναστηρίου, που κατέρρευσε από την πρόσφατη χιονόπτωση που έπληξε την περιοχή.

Στη συνάντηση αποφασίστηκε το επόμενο διάστημα να σταλεί κλιμάκιο μηχανικών της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, προκειμένου να γίνει η καταγραφή των ζημιών και να διερευνηθούν πιθανές λύσεις, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την αποκατάστασή τους.

ΧΑΛΚΙΔΑ : ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ
, ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του
ΚΚΕ , ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΓΕΝΑΡΗ
2017

Φίλες και Φίλοι

Μπορεί η νέα χρονιά να ξεκίνησε με νέα βάρη για τη λαϊκή οικογένεια...

Μπορεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ να παζαρεύει με το κουαρτέτο ματωμένα πρωτογενή πλεονάσματα μέχρι το 2028 και βάλει...

Να συζητάει την επέκταση του αυτόματου «κόφτη»...

Να σχεδιάζει τα μέτρα για το χρέος με ορίζοντα το 2060...

Και να ετοιμάζεται να κλείσει τη 2^η αξιολόγηση με ότι αυτό συνεπάγεται για τα εργατικά, συνδικαλιστικά δικαιώματα...

Όμως η εργατική τάξη, ο λαός μας, έχει μπροστά του μόνο μία επιλογή:

Να μη συμβιβαστεί με τη φτώχεια και την εξαθλίωσή του να μην αποδεχθεί μια ζωή χωρίς δικαιώματα γι αυτόν και τα παιδιά του.

Κι αυτά τα λέμε και δω στο λαό της Χαλκίδας, Εύβοιας που ζει από πρώτο χέρι τις επιπτώσεις της καπιταλιστικής κρίσης.

Κι εδώ σ' αυτή την περιοχή έκλισαν δεκάδες εργοστάσια στο πλαίσιο του ανταγωνισμού και πέταξαν στο δρόμο της ανεργίας χιλιάδες εργάτες.

Κι εδώ επεκτείνονται οι συνθήκες εργασιακής ζούγκλας σε μια σειρά χώρους δουλειάς. Κι αυτές οι συνθήκες είναι σύμφωνες με το λεγόμενο ευρωπαϊκό κεκτημένο που επικαλούνται συνεχώς τα κυβερνητικά στελέχη.

Σύμφωνη με το ευρωπαϊκό κεκτημένο είναι και η πρόσφατη απόφαση του ευρωδικαστηρίου που με αφορμή την προσφυγή της πολυεθνικής Lafarge σχετικά με τις απολύσεις στα Τσιμέντα Χαλκίδας, ανοίγει το δρόμο για την περαιτέρω απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων.

Επιβεβαιώνεται ότι ο εργασιακός μεσαίωνας, η διαρκής ανασφάλεια και η ένταση της εκμετάλλευσης είναι οι αξίες της ΕΕ, για να υπηρετήσει τις απαιτήσεις του κεφαλαίου.

Η εν λόγω απόφαση εκθέτει την κυβέρνηση και τα παραμύθια που πουλάει, ότι δήθεν τα κεκτημένα και οι πρακτικές της ΕΕ θα προστατεύσουν τους εργαζόμενους.

Την εκθέτει η γενικότερη εξέλιξη και αποκαλύπτονται τα παραμύθια που έλεγε ο ΣΥΡΙΖΑ δια στόματος του κ. Τσίπρα πριν αναλάβει τη διακυβέρνηση στους εργαζόμενους των Τσιμέντων Χαλκίδας ότι θα εξασφάλιζε τη λειτουργία του εργοστασίου και τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Θέλουμε να επαναλάβουμε και με αφορμή τη σημερινή εκδήλωση ότι το ΚΚΕ στηρίζει τον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στα Τσιμέντα Χαλκίδας.

Το δικαίωμα στην μόνιμη και σταθερή δουλειά και δίνει όλες του τις δυνάμεις για την απόκρουση παλιών και νέων αντεργατικών μέτρων, για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών που περνά μέσα από τον αγώνα για τη ριζική ανατροπή αυτής της πολιτικής και όσων την υπηρετούν.

Ο λαός μας μπορεί τώρα να γυρίσει την πλάτη στο ΣΥΡΙΖΑ, στη ΝΔ και τα άλλα κόμματα που μαλώνουν για το ποιος θα γίνει ο εκλεκτός του κεφαλαίου.

Ο λαός μας μπορεί να απαντήσει με την οργάνωση της πάλης του, με τη συσπείρωσή του γύρω από το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας.

Φίλες και Φίλοι

Συντρόφισσες και Σύντροφοι

Είναι αλήθεια ότι οι κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αποδείχτηκαν

πιο αποτελεσματικές για το κεφάλαιο για τους ξένους συμμάχους του.

Της αναγνωρίζουν όχι μόνο την αποφασιστικότητά της να φέρνει στη βουλή και οι αριστεροί βουλευτές της να ψηφίζουν αντιλαϊκούς νόμους, – όπως έκαναν πριν η ΝΔ με το ΠΑΣΟΚ και τους άλλους.

Αλλά κυρίως στο ΣΥΡΙΖΑ του αναγνωρίζουν την ικανότητα να «βαφτίζει το κρέας ψάρι».

Και μην πάμε μακριά:

- Το εφάπαξ επίδομα που έδωσε παραμονές των γιορτών σε ορισμένες κατηγορίες χαμηλοσυνταξιούχων το βάφτισε «13^η σύνταξη».
- Το νόμο λαιμητόμο για το ασφαλιστικό, το βάφτισε «προστασία των αδυνάτων».
- Την ανάκαμψη των καπιταλιστικών κερδών που προϋποθέτουν το τσάκισμα του ελληνικού λαού τη βαφτίζει «δίκαιη ανάπτυξη».

Και η πρόκληση συνεχίζεται.

Την άμεση εμπλοκή, συμμετοχή στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ στην περιοχή μας τη βαφτίζει «διασφάλιση της ειρήνης και της ασφάλειας»!

Έλληνες και ξένοι κεφαλαιοκράτες, της αναγνωρίζουν την ικανότητα να ενσωματώνει στο σύστημα, να αποπροσανατολίζει, να εξαπατά -όχι για πολύ ακόμα βέβαια- μαζικά και επαναλαμβανόμενα τα λαϊκά στρώματα, την ίδια ώρα που παριστάνει για ξεκάρφωμα, ότι διαφοροποιείται ιδεολογικά από τη ΝΔ.

Η προσπάθεια διεύρυνσης του ΣΥΡΙΖΑ προς το χώρο της κεντροαριστεράς, ο οποίος αξιοποιεί και το χαρτί της συνεργασίας του με την ευρωπαϊκή σοσιαλδημοκρατία, σκοντάφτει και σε ανταγωνισμούς στο εσωτερικό της σοσιαλδημοκρατίας και

ιδιαίτερα στον επί δεκαετίες βασικό της φορέα στην Ελλάδα, στο ΠΑΣΟΚ, που δεν φαίνεται δυνατό να ανακάμψει, αφού παραδέρνει σε αντιφάσεις και την θέση του έχει καταλάβει ο ΣΥΡΙΖΑ, που γίνεται πιο «πασόκος» από το παλιό ΠΑΣΟΚ. Βέβαια, και στο ΠΑΣΟΚ δεν σταματούν τις απεγνωσμένες προσπάθειες να φέρουν ξανά τα «περσινά ξινά σταφύλια», τύπου Γιώργου Παπανδρέου, για να «φτιάξουν» ξανά το κόμμα τους με αυτούς που ευθύνονται σημαντικά για τα μνημόνια και την απαράδεκτη κατάσταση που βρίσκεται σήμερα ο λαός και η χώρα.

Φίλες και Φίλοι

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για αυτές ακριβώς τις ικανότητες που έχει και για τις υπηρεσίες που προσφέρει στο κεφάλαιο απολαμβάνει και τη στήριξη της αστικής τάξης της χώρας, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, των ΗΠΑ.

Και γι' αυτό άλλωστε βγαίνουν στα κεραμίδια η Νέα Δημοκρατία, το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα κόμματα, που θεωρούν τον εαυτό τους τον πιο αυθεντικό εκφραστή των συμφερόντων όλων αυτών.

Η κριτική τους στην κυβέρνηση, δεν είναι ούτε για τους στόχους, ούτε για την κατεύθυνση, είναι για το αν η κυβέρνηση έχει πυξίδα και σχέδιο για να τους υλοποιήσει, εάν είναι αποφασισμένη, αποφασιστική, ικανή να εφαρμόσει την αντιλαϊκή πολιτική.

Η ΝΔ επικαλείται το αριστερό παρελθόν του ΣΥΡΙΖΑ, τις ιδεοληψίες του, τα ταξίδια στην Κούβα, που δήθεν τον εμποδίζουν να προχωρήσουν τα μέτρα γρήγορα.

Ο ΣΥΡΙΖΑ βολεύεται όταν η ΝΔ, τα άλλα αστικά κόμματα αλλά και μέσα ενημέρωσης τον παρουσιάζουν ως περίπου κομμουνιστική, αριστερή, φιλοσοβιετική δύναμη.

Μάλιστα αποδίδουν στην υποτιθέμενη κομμουνιστική ταυτότητά του

τα δεινά της κυβερνητικής πολιτικής.

Θέλουν να κολλήσουν στον σοσιαλισμό, τη ρετσινιά της αντιλαϊκής πολιτικής που υλοποιεί η κυβέρνηση.

Να ταυτίσουν στη συνείδηση της νεολαίας τον σοσιαλισμό με τα μνημόνια, τα αντιλαϊκά μέτρα.

Και με την ευκαιρία να πάρουν τα σκάγια και το ΚΚΕ.

Ξέρουν τι κάνουν και τι λένε. Ξέρουν τι κόμμα είναι ο ΣΥΡΙΖΑ και ποιον υπηρετεί, απλά ως καλά τσιράκια και αστοί νοικοκύρηδες πριν πεινάσουν, μαγειρεύουν.

Η ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, άλλοι μηχανισμοί εντός και εκτός Ελλάδας, δεν θέλουν ο δυσαρεστημένος αριστερός κόσμος του ΣΥΡΙΖΑ να κατευθυνθεί προς το ΚΚΕ.

Ο ΣΥΡΙΖΑ βολεύεται με αυτήν την κριτική, καθώς παρουσιάζεται σαν κάτι άλλο από αυτό που είναι.

Γι αυτό συνεχίζει την ιδιαίτερα επικίνδυνη τακτική να καπηλεύεται χυδαία την ιστορία και τους αγώνες του εργατικού λαϊκού κινήματος, να καπηλεύεται την ηρωική ΕΑΜική Αντίσταση, τον αγώνα χιλιάδων κομμουνιστών, αριστερών, άλλων ριζοσπαστών αγωνιστών.

Πότε οι ύμνοι στην Καισαριανή, στον Άη Στράτη, πότε ο αναφορές στις ματωμένες κορυφές του Γράμμου, πότε οι τιμές στον Κάστρο προκειμένου να εγκλωβίζει τους εργαζόμενους που αισθάνονται αριστεροί κι έχουν αγωνιστικές καταβολές.

Την ίδια στιγμή βέβαια κάνει ότι μπορεί για να ξεπλύνει την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, να ξεπλύνει ό,τι πιο αντιδραστικό υπάρχει.

Μέχρι και τη Χρυσή Αυγή ξεπλένει, με κοινές πόζες σε φωτογραφίες, δηλώσεις πρώην υπουργών του περί δυνατότητας «εκδημοκρατισμού» του ναζισμού.

Κάνει ότι μπορεί να ξεπλύνει το ίδιο το καπιταλιστικό σύστημα.

Μόνο που αυτό το σάπιο το καπιταλιστικό σύστημα δεν ξεπλένεται εύκολα στη λαϊκή συνείδηση, γιατί είναι το σύστημα που γεννά κρίσεις, φτώχεια και ανεργία, αλλά και πολέμους.

Συντρόφισσες και σύντροφοι

Οι εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή, οι ανταγωνισμοί ανάμεσα σε ισχυρά κράτη και περιφερειακές δυνάμεις για τις πρώτες ύλες και τους δρόμους μεταφοράς, φέρνουν πιο κοντά την απειλή ενός πιο γενικευμένου πολέμου.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ συμμετέχει ενεργά σε όλους τους ΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς.

Έχει νομιμοποιήσει στο Αιγαίο την παρουσία του ΝΑΤΟ.

Έχει στηρίξει όλες τις ΝΑΤΟϊκές αποφάσεις που συνιστούν πολεμική προετοιμασία απέναντι στη Ρωσία.

Την ίδια στιγμή, στο άλυτο, για 42 χρόνια, πρόβλημα εισβολής – κατοχής στην Κύπρο, προτείνουν ως λύση την ντε φάκτο διχοτόμηση, μέσω ενός νέου σχεδίου τύπου «Ανάν».

Το Κυπριακό είναι διεθνές πρόβλημα εισβολής και κατοχής του βόρειου τμήματος της Κύπρου από την Τουρκία.

Ο διεθνής χαρακτήρας του αποτυπώνεται στις σχετικές αποφάσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ.

Οι νέες διεργασίες οδηγούν στην οριστικοποίηση της διχοτόμησης της Κύπρου, ουσιαστικά στη συγκρότηση δύο ξεχωριστών κρατικών οντοτήτων που μόνο τυπικά και συγκυριακά θα συγκροτούν Ομοσπονδία.

Εμείς επιμένουμε να αντιτασσόμαστε –όπως σθεναρά και αποφασιστικά αντιταχθήκαμε και στο σχέδιο Ανάν που απέρριψε τελικά ο κυπριακός λαός– στις όποιες προσπάθειες για επιβολή

μιας λύσης που θα διαιωνίζει τη διχοτόμηση και δε θα δίνει βιώσιμη και φερέγγυα λύση για το σύνολο του κυπριακού λαού, Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους.

Η πάλη μας κατευθύνεται στο στόχο για μια Κύπρο ενιαία, ανεξάρτητη, με μία και μόνη κυριαρχία, μία ιθαγένεια και διεθνή προσωπικότητα, χωρίς ξένες βάσεις και στρατεύματα, χωρίς ξένους εγγυητές και προστάτες.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και οι άλλες αστικές πολιτικές δυνάμεις, έχουν τεράστιες ευθύνες, γιατί χρόνια τώρα καθησυχάζουν τον ελληνικό λαό, ότι η συμμαχία Ελλάδας – Τουρκίας, στο πλαίσιο του ΝΑΤΟ, είναι παράγοντας «ειρήνης και ασφάλειας στην περιοχή», την ίδια στιγμή που το ΝΑΤΟ ενθαρρύνει τις επιθετικές βλέψεις της Τουρκίας, αφού δεν αναγνωρίζει σύνορα στο Αιγαίο, θεωρώντας τον ενιαίο επιχειρησιακό χώρο.

Ο λαός μας σε ετοιμότητα και επαγρύπνηση πρέπει να παλέψει για να απεγκλωβιστεί η χώρα από τους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ, των Αμερικανών, άλλων ιμπεριαλιστικών μπλοκ, που με την οξύτητα των ανταγωνισμών τους, βάζουν σε κίνδυνο τους λαούς, τη νεολαία.

ΑΘΗΝΑ 13/1/2017
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΤΟ

ΑΘΗΝΑ 13/1/2017

πηγή : ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ

πηγή βίντεο : 902.gr

Ο ΓΓ ΤΗΣ ΚΕ ΤΟΥ ΚΚΕ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ ΣΕ ΛΙΒΑΔΕΙΑ και ΧΑΛΚΙΔΑ

Ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας θα μιλήσει σε συνεστίαση, που διοργανώνει η Τομεακή Επιτροπή Λιβαδειάς, την Κυριακή 8 Γενάρη στις 13:00, στο κέντρο «Γιούλας» (3^ο χλμ. παλαιάς Εθνικής Οδού Λιβαδειάς – Δελφών).

Επίσης κ. Δημήτρης Κουτσούμπας θα μιλήσει στην πολιτική εκδήλωση – συνεστίαση, που διοργανώνουν οι Κομματικές Οργανώσεις Χαλκίδας του ΚΚΕ, την Παρασκευή 13 Γενάρη στις 8:30 μμ., στο κέντρο «Ποσειδωνία» (Κάνηθος Χαλκίδας).

Εκλογές στο οικονομικό επιμελητήριο Ελλάδας την Κυριακή 11 – 12-2016

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών του Ο.Ε.Ε. που θα ψηφίσουν στις εκλογές, δημοσιεύουμε αναλυτικά τους χώρους, στους οποίους θα λειτουργήσουν τα εκλογικά τμήματα.

Τα μέλη που ψηφίζουν στο 2ο και 3ο Εκλογικό Διαμέρισμα (εκτός

της ΠΕ Κυκλάδων) θα ψηφίσουν για την ανάδειξη της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων και την ανάδειξη των μελών Τοπικών Διοικήσεων.

Πατήστε [εδώ](#) για να διαβάσετε αναλυτικά.

Πατείστε [εδώ](#) για να μάθετε που ψηφίζετε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ –ΠΡΟΤΑΣΗ

Συναδέλφισσες-οι,

Την **Κυριακή 11 Δεκέμβρη 2016** από τις

8 το πρωί έως τις 6 το απόγευμα ψηφίζουμε για το

Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας.

Αντιστεκόμαστε στις πολιτικές του ενδοτισμού και της υποτέλειες και σε αυτούς που με την στάση τους τις στηρίζουν.

Λέμε τέρμα στο τέλμα της απαξίωσης και της απραξίας.

Ψηφίζουμε στηρίζουμε τους συνδυασμούς

ΡΙ.Α.ΚΙ.-0 για την Τοπική Διοίκηση και

Α.Ρ.ΣΥ.-0 για την Συνέλευση των Αντιπροσώπων

Δεν είμαστε όλοι ίδιοι ,

το δείχνει η πορεία μας και η συνέπεια μας.

Γιώργος Μητροπέτρος

Υποψήφιος

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 11ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016 Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών του Ο.Ε.Ε. που θα ψηφίσουν στις εκλογές, δημοσιεύουμε αναλυτικά τους χώρους, στους οποίους θα λειτουργήσουν τα εκλογικά τμήματα. Τα μέλη που ψηφίζουν στο 2ο και 3ο Εκλογικό Διαμέρισμα (εκτός της ΠΕ Κυκλάδων) θα ψηφίσουν για την ανάδειξη της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων και την ανάδειξη των μελών Τοπικών Διοικήσεων. 1ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (64 – 93) Στην Αθήνα θα λειτουργήσουν 30 εκλογικά τμήματα στο ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ . Το ειδικό εκλογικό τμήμα θα λειτουργήσει στα γραφεία του Ο.Ε.Ε. (Μητροπόλεως 12 – 14, Σύνταγμα στον 8ο όροφο). 2ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (54 – 63) Στο 2ο Λύκειο Θεσσαλονίκης (Ικτίνου 5), θα λειτουργήσουν 10 Εκλογικά Τμήματα. 3ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ θα λειτουργήσουν συνολικά 53 Εκλογικά Τμήματα, αριθμημένα από 1 μέχρι 53. Αναλυτικά: 1.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΕΒΡΟΥ Αλεξανδρούπολη – Κατάστημα ΠΕ Καραολή & Δημητρίου 40 (ισόγειο). 2.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΡΟΔΟΠΗΣ Κομοτηνή –Μ. Βασιλείου 3- Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Θράκης. 3.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΞΑΝΘΗΣ Ξάνθη -Αίθουσα Συσκέψεων της ΠΕ Ξάνθης, πλατεία Διοικητηρίου (2ος όροφος). 4.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΣΕΡΡΩΝ Σέρρες-Μεραρχίας 14,Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής Μακεδονίας 5.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ

ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΔΡΑΜΑΣ Δράμα- Διοικητήριο Π.Ε. Δράμας, αίθουσα «Δραμινών Πολιτών» ,1ης Ιουλίου 1(2ος όροφος) 6.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΚΑΒΑΛΑΣ Καβάλα-ΠΕ Καβάλας, αίθουσα ΠΣΕΑ, Εθνικής Αντίστασης 20 (2ος όροφος).

7.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ(ΠΕ) ΚΙΛΚΙΣ Κιλκίς – Αίθουσα Συσκέψεων της ΠΕ Κιλκίς, Α. Παπανδρέου 3 (2ος όροφος).

8.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Πολύγυρος – Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΠΕ Χαλκιδικής, Διοικητήριο (ισόγειο).

9.ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΠΕΛΛΑΣ Έδεσσα – Διοικητήριο ΠΕ Πέλλας, αίθουσα 300,18ης Οκτωβρίου (3ος όροφος).

10. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΠΙΕΡΙΑΣ Κατερίνη – Αίθουσα Συσκέψεων της ΠΕ Πιερίας, 28ης Οκτωβρίου 40(4ος όροφος).

11. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΗΜΑΘΙΑΣ Βέροια-Μαλακούση 10, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος ΚΔ Μακεδονίας

12. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΓΡΕΒΕΝΩΝ Γρεβενά- Διοικητήριο Π.Ε. Γρεβενών, Γραφείο 426 (2ος όροφος).

13. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΟΖΑΝΗΣ Κοζάνη-Κ. Παλαμά 6, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας.

14. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΦΛΩΡΙΝΑΣ Φλώρινα- ΠΕ Φλώρινας, Αίθουσα πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Φλώρινας, Πτολεμαίων 1 (ημιώροφος).

15. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ Καστοριά- Αμφιθέατρο της ΠΕ Καστοριάς, Διοικητηρίου 1.

16. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ιωάννινα- Ν. Ζέρβα 28-30, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου.

17. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ
Ηγουμενίτσα- Διοικητήριο -Αίθουσα Συνελεύσεων ΠΕ Θεσπρωτίας,
Π. Τσαλδάρη 18.

18. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Πρέβεζα- ΠΕ Πρέβεζας, Αίθουσα Συνεδριάσεων, Σπηλιάδου 8 (2ος
όροφος).

19. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΑΡΤΑΣ Άρτα-
Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΠΕ Άρτας, Πλατεία Εθνικής Αντίστασης
(2ος όροφος).

20. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΓΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΛΑΡΙΣΑΣ Λάρισα
– Παπαναστασίου 21, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλίας.

21. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΛΑΡΙΣΑΣ Λάρισα
– Παπαναστασίου 21, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλίας.

22. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Τρίκαλα- Αίθουσα της ΠΕ Τρικάλων, Γραφείο 102, Βασιλείου
Τσιτσάνη 31(1ος όροφος).

23. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
Καρδίτσα- Αίθουσα Συσκέψεων της ΠΕ Καρδίτσας, Κουμουνδούρου 29
(1ος όροφος).

24. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Βόλος- Αίθουσα Συνεδριάσεων της ΠΕ Μαγνησίας και Σποράδων,
Ιωλκού και Αναλήψεως (3ος όροφος).

25. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
Μεσολόγγι- Αίθουσα Συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της ΠΕ
Αιτωλοακαρνανίας, (ισόγειο). 26. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ Καρπενήσι- Κεντρικό κτήριο της ΠΕ
Ευρυτανίας, Γεωργίου Καραϊσκάκη 1.

27. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
Λαμία- Διάκου & Αινιάνων 2, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος
Κεντρικής Στερεάς Ελλάδος.

28. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΦΩΚΙΔΑΣ
Άμφισσα- Διοικητήριο ΠΕ Φωκίδας, Γιδογιάννου 31(ισόγειο).
29. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΒΟΙΩΤΙΑΣ
Λιβαδειά- Διοικητήριο της ΠΕ Βοιωτίας, Φίλωνος 35-39
(ισόγειο).
30. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΕΥΒΟΙΑΣ Χαλκίδα
– Λ. Χαϊνά 75 & 25ης Μαρτίου, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος
Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας.
31. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Κόρινθος- Αίθουσα Συνεδριάσεων του Διοικητηρίου ΠΕ Κορινθίας,
Κροκιδά 2
- 32. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΑΧΑΪΑΣ Πάτρα-
Γ. Ζαΐμη 21, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος ΒΔ Πελοποννήσου.**
33. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΑΧΑΪΑΣ Πάτρα-
Γ. Ζαΐμη 21, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος ΒΔ Πελοποννήσου.
34. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΗΛΕΙΑΣ Πύργος-
Συνεδριακό Κέντρο Διοικητηρίου ΠΕ Ηλείας, Μανωλοπούλου 47
(ισόγειο).
35. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΑΡΚΑΔΙΑΣ
Τρίπολη- Πλατεία Κολοκοτρώνη 8, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος
ΝΑ Πελοποννήσου.
36. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
Ναύπλιο- Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της ΠΕ Αργολίδος, Παραλιακή
οδός Ναυπλίου – Ν. Κίου.
37. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Καλαμάτα- Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος» στο κτίριο ΠΕ
Μεσσηνίας.
38. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΛΑΚΩΝΙΑΣ
Σπάρτη- Αίθουσα Συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της ΠΕ Λακωνίας
2ο χλμ. Εθνικής Οδού Σπάρτης – Γυθείου (1ος όροφος).

39. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΧΑΝΙΩΝ Χανιά – Μυλωνογιάννη 15 Α & Κριάρη, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Δυτικής Κρήτης (2ος όροφος).

40. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΡΕΘΥΜΝΗΣ Ρέθυμνο- Αίθουσα Συνεδριάσεων του κτιρίου της ΠΕ Ρεθύμνης, Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου.

41. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ηράκλειο- Εθνικής Αντιστάσεως 105, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής Κρήτης.

42. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ηράκλειο- Εθνικής Αντιστάσεως 105, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικής Κρήτης.

43. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΛΑΣΙΘΙΟΥ Άγιος Νικόλαος – Αίθουσα «Αντώνης Στρατάκης» της ΠΕ Λασιθίου.

44. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΕΡΚΥΡΑΣ Κέρκυρα – Σαμαρά 2, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων.

45. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΛΕΥΚΑΔΑΣ Λευκάδα – Διοικητήριο Αντωνίου Τζεβελάκη & Υποσμηναγού Αθ. Κατωπόδη της ΠΕ Λευκάδας, (ισόγειο).

46. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ Αργοστόλι – Αίθουσα Συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της ΠΕ Κεφαλληνίας.

47. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΖΑΚΥΝΘΟΥ Ζάκυνθος – Αίθουσα Συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της ΠΕ Ζακύνθου, 21ης Μάη (1ος όροφος).

48. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΛΕΣΒΟΥ Μυτιλήνη – Ελ. Βενιζέλου 6 Β, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Ανατολικού Αιγαίου.

49. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΧΙΟΥ Χίος-

Διοικητήριο, Αίθουσα «ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΥΡΝΟΥΣ» της ΠΕ Χίου, Ηρώων Πολυτεχνείου 1.

50. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΣΑΜΟΥ Σάμος- Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης – Συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της ΠΕ Σάμου, Δερβενακίων & Αλέξη Αλέξη, (1ος όροφος).

51. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΚΥΚΛΑΔΩΝ Ερμούπολη- Αίθουσα «Εμμ. Ροΐδη» του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Σύρου.

52. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ (ΠΕ) ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Ρόδος – Γ. Σεφέρη 80 Εμπορικό Κέντρο ΜΗΔΙΑ, Γραφείο Περιφερειακού Τμήματος Δωδεκανήσου.

53. ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΩ Γραφείο Τουριστικής Προβολής και Ανάπτυξης Δήμου Κω, Βασιλέως Γεωργίου 3.

Η ψηφοφορία θα διαρκέσει από τις 08:00 π.μ. μέχρι τις 06:00 μ.μ. της Κυριακής 11 Δεκεμβρίου 2016. Η αστυνομική ταυτότητα ή η ταυτότητα μέλους, ή οποιοδήποτε άλλο ισοδύναμο αποδεικτικό, είναι απαραίτητο για την άσκηση του εκλογικού δικαιώματος.

ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΥΒΟΙΑ

| | | |
|--|--|--|
| | <p>Κοινοβουλευτική Ομάδα Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410</p> | |
|--|--|--|

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τους Υπουργούς Περιβάλλοντος και Ενέργειας και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Θέμα: καταστροφικές πυρκαγιές στον Νομό Ευβοίας

Για μια ακόμη φορά οι καταστροφικές πυρκαγιές στον Νομό Ευβοίας που εκδηλώθηκαν τις τελευταίες μέρες του Ιούλη, μετέτρεψαν χιλιάδες στρέμματα καλλιεργειών και δασικών εκτάσεων, υλικοτεχνικές υποδομές, αλλά και ζωικό κεφάλαιο σε αποκαΐδια! Προκάλεσαν πολλές καταστροφές σε ζώα, βοσκοτόπια, ελιές, αμπέλια. Οι πυρκαγιές αυτές, εκτός των συγκεκριμένων καταστροφών που άφησαν πίσω τους, δημιούργησαν και νέους άνεργους στην περιοχή- τους ρετσινάδες. Η πυρκαγιά στη Βόρεια Εύβοια έκαψε πάνω από 25.000 στρέμματα πεύκου που αποτελεί καταστροφή για τους ρετσινάδες της περιοχής που αυτή την εποχή βρίσκονται και εργάζονται μέσα στο δάσος στη συλλογή του ρετσινιού, βασική πηγή εισοδήματος τους.

Οι πυρκαγιές αυτές παρά τις φιλότιμες προσπάθειες πυροσβεστών και κατοίκων, αναδεικνύουν με τραγικό τρόπο τις ευθύνες, τόσο των προηγούμενων κυβερνήσεων, όσο και της σημερινής που διατηρούν και επαυξάνουν τις τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό, μέσα και κονδύλια, για την πρόληψη και αντιμετώπιση πυρκαγιών και αφήνουν παντελώς απροστάτευτα δάση, υποδομές, λαϊκές κατοικίες και περιουσίες, θέτοντας σε κίνδυνο ακόμη και ανθρώπινες ζωές. Χαρακτηριστική είναι η έλλειψη ζωνών πυροπροστασίας στην περιοχή, οι κακοσυντηρημένοι δασικοί δρόμοι, αλλά και η συνολική έλλειψη σε μέσα πυρόσβεσης που γίνεται πιο αισθητή όταν υπάρχουν ταυτόχρονα και άλλες πυρκαγιές στη χώρα.

Απαιτείται η κυβέρνηση να πάρει άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αποτροπή εκδήλωσης νέων πυρκαγιών το επόμενο διάστημα. Να καταγραφούν άμεσα όλες οι ζημιές και να αποζημιωθούν άμεσα, στο 100%, οι πληγέντες από το κράτος. Άμεσα και γρήγορα να αποζημιωθούν και οι ρετσινάδες της περιοχής της Βόρειας

Εύβοιας που βλέπουν κατεστραμμένη την παραγωγή τους.

Ερωτώνται οι κ. Υπουργοί, σε ποιες ενέργειες θα προβούν και τι μέτρα θα λάβουν για:

- Την άμεση καταγραφή των καμένων εκτάσεων και την άμεση κήρυξη τους ως αναδασωτέες, χωρίς καμία εξαίρεση.
- Μέτρα ώστε άμεσα να γίνει σχεδιασμός των απαραίτητων δασοτεχνικών – αντιδιαβρωτικών – αντιπλημμυρικών έργων και την εξασφάλιση των αναγκαίων πιστώσεων.
- Την έρευνα για τις αιτίες των πυρκαγιών.
- Την απόδοση έκτακτου γενναίου βοηθήματος στους ρετσινάδες της περιοχής της Β. Εύβοιας, που θα μείνουν άνεργοι, για την αντιμετώπιση των άμεσων αναγκών τους αλλά και για τα επόμενα 5 τουλάχιστον χρόνια. Μέριμνα ώστε να ασχοληθούν σε εποχιακές δουλειές σε δήμους και άλλους φορείς.
- Την πλήρη αποζημίωση των πληγέντων αγροτοκτηνοτρόφων για την καταστροφή που υπέστησαν στις κτηνοτροφικές μονάδες, σε γεωργικές εκτάσεις (ελαιώνες, αμπέλια, ρετσίνια κ.α.), σε ζωικό κεφάλαιο, κατοικίες και άλλες υλικοτεχνικές υποδομές.
- Την άμεση χορήγηση δωρεάν ζωοτροφών στους κτηνοτρόφους, αφού κήκαν βοσκήσιμες εκτάσεις.
- Να εξαιρεθούν οι πληγέντες από την πληρωμή του ΕΝΦΙΑ, των τελών και λοιπών εισφορών στους λογαριασμούς των ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, Ύδρευση κτλ)
- Τη δημιουργία ζωνών πυρασφάλειας και δικτύου δασικών δρόμων που θα υπηρετεί το σκοπό της δασοπροστασίας.
- Να απαγορευτεί η υλοτόμηση του καμένου δάσους από εργολάβους που караδοκούν.

- Να εγκριθεί κονδύλι για την επάνδρωση της πυροσβεστικής υπηρεσίας, της δασικής υπηρεσίας με μόνιμο αποκλειστικής απασχόλησης προσωπικό.
- Την άμεση συντήρηση και υπογειοποίηση των δικτύων της ΔΕΗ που σε αρκετές περιπτώσεις ευθύνονται για τις πυρκαγιές.
- Τη δημιουργία ενιαίου δημόσιου φορέα δασοπροστασίας της δασικής περιουσίας και πρόσληψη μόνιμου προσωπικού (Πυροσβεστική, Δασική Υπηρεσία κλπ), μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εποχιακών.

Οι Βουλευτές

Γιάννης Γκιόκας

Γιώργος Λαμπρούλης

Διαμάντω Μανωλάκου

Βόρεια Εύβοια : Τρίτη νύχτα μάχης με τις φλόγες

Για τρίτη συνεχόμενη νύχτα χθες οι πυροσβεστικές δυνάμεις έδωσαν σκληρή μάχη με τις φλόγες στην βόρεια Εύβοια όπου η καταστροφική πυρκαγιά μαίνεται από το Σάββατο το μεσημέρι.

Το δυτικό μέτωπο προς την Λίμνη είχε τεθεί υπό έλεγχο αργά το βράδυ της Δευτέρας, όμως εκτός ελέγχου παρέμεναν το μέτωπο νοτιότερα προς το όρος Καντήλι αλλά και ανατολικά προς την Μονή Γαλατάκη από την οποία οι φλόγες πέρασαν «ξυστά».

ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΠΑΡΙΣ ΣΩΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΙΝΝΕΥΒ : Σχόλιο για την τροπολογία της αναστολής της μισθολογικής ωρίμανσης των ειδικών μισθολογίων

Σχόλιο για την τροπολογία της αναστολής της μισθολογικής ωρίμανσης των ειδικών μισθολογίων:

Η τροπολογία που θέλει να περάσει η Κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ στο πολυνομοσχέδιο που συζητείται σήμερα στη Βουλή και προβλέπει πάγωμα των μισθολογικών ωριμάνσεων των ειδικών μισθολογίων αποτελεί για τους Ιατρούς του ΕΣΥ «Casus Belli» ,για την νέα επίθεση που δέχονται.

Οι Ιατροί του ΕΣΥ έχουν υποστεί από το 2010 ,δραστικότερες μειώσεις στους μισθούς τους που μόνο με μισθούς υποσαχάριας χώρας της Αφρικής μπορούν να συγκριθούν πλέον. Καλούμε όλους τους Ιατρούς της δημόσιας Υγείας να βρίσκονται σε ετοιμότητα δυναμικών κινητοποιήσεων για να μην περάσει η τροπολογία αυτή!!!!!!

ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΠΑΡΙΣ ΣΩΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΙΝΝΕΥΒ